



UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DA BAHIA

Pró-Reitoria de Graduação

Pró-Reitoria de Projetos Especiais

RETIFICAÇÃO 01
Edital CPE/PROGRAD/UFOB Nº 08/2022

Seleção de Bolsistas e Voluntários para o Programa Institucional de Bolsas de Iniciação à Docência da Universidade Federal do Oeste da Bahia.

A Pró-Reitoria de Graduação da Universidade Federal do Oeste da Bahia (PROGRAD/UFOB) torna pública a retificação do **Edital CPE/PROGRAD/UFOB Nº 08/2022** para seleção de Bolsistas e Voluntários para o Programa de Institucional de Bolsas de Iniciação à Docência (PIBID), tendo em vista identificação de erro material no link de inscrição no certame, resolve:

1. Alterar o endereço do link de inscrição previsto no item 6.2

Onde se lê:

6.2 A documentação para inscrição de candidatos(as) deverá ser encaminhada, em arquivo único, formato PDF, dentro do prazo estabelecido no cronograma deste edital, e enviada como anexo, através do formulário: https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSf0nA2L9_3jQ8dOYteEqq8-TXirxCcUkyChAeYiHWFjusuhog/viewform?vc=0&c=0&w=1&flr=0

Leia-se:

6.2 A documentação para inscrição de candidatos(as) deverá ser encaminhada, em arquivo único, formato PDF, dentro do prazo estabelecido no cronograma deste edital, e enviada como anexo, através do formulário: https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSetR1WyuT-h_mK--6p8WomvWcUBhDiCgAZIP0_EG1fYZhP0Ww/viewform?vc=0&c=0&w=1&flr=0

Barreiras, 03 de outubro de 2022.

Adma Kátia Lacerda Chaves
Pró-Reitora de Graduação/UFOB